
В Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческого предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего директора коммерческого предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января 2020-го по настоящее время директор фирмы, деятельность которой связана со строительством жилых и нежилых зданий, не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате перед ними образовалась задолженность на сумму порядка 316 000 рублей, работники обратились в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела будет назначена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая установит точное количество работников, не получавших заработную плату, а также на какие цели расходовались денежные средства, имеющиеся в этот период на счетах организации. Также следствием будут приниматься все необходимые меры для возмещения ущерба, причиненного преступлением.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1596605>